H. KapTbl: 1/4 KPEFMEXHbIE AETATN

H. CTaTbu:
ELECTRONIC SYSTEMS ~ ®
144

“IfRanscon.  OCHOBAHWA 8"  5.10.7
OcHoBaHue 002 562 OcHoBaHue 002 562.1

+ 6okoBOW BbIBOZ Pg 16 + 60KOBOV BbIBOZ Pg 16

* pa3mep 8" * pa3mep 8" c KaHaBKOW

* NMpeAHa3HayeHo 415 Yry6NeHHbIX OrHel 1 KpbILLek * NpeAHa3HayeHo 415 Yry6eHHbIX OrHel 1 KpbILLek

* BOZIOHENpoHuLIaeMble * BOZIOHENpPOHMLIaeMbIMU

+ pe3bbosble BcTaBkn HELICOIL + pe3bbosble BcTaBkn HELICOIL

* Bec 2,7 Kr * Bec 2,7 Kr

* KOA ANs 3akasa 911-128 * KOA ANs 3akasa 911-118

* KOZ ANSA 3aKasa yrnioTHeHus 315-925

4 x DIN 933 - M10x30 4 x DIN 933 - M10x30
ﬂ}fﬂom 127 - M10 ﬁfﬂDm 127 - M10

@218 @218

o

19

S
137
N e
=

S
& 19

N

137

PG 16
%_ﬂ
N |

| I .
I
|
|
|
i

______E_
N

© 2022 TRANSCON ELECTRONIC SYSTEMS, s.r.o., All rights reserved

CERT=

info@transcon.cz verze: 10082022 www.transcon.cz



KPEMEXHbIE AETASIA

H. CTaTbW:

H. KapTbl: 2/4

5.10.7 OCHOBAHVAS" Mfaansaon

OcHoBaHue 002 563

* HWXHWI BbIBOA AgrameTp 100 Mm

* pasmep 8"

* MpeAHa3Ha4YeHo A1 YraybeHHbIX OTHel 1 KpbliLlek
+ pe3bboBble BcTaBky HELICOIL

* Bec 2,7 kr

* KOA Ans 3akasa 911-116

4 x DIN 933 - M10x30
ﬁf4 x DIN 127 - M10

@218

19
DO

137

OcHoBaHwue 002 563.1

* HWXHWUY BbIBOA ArameTp 100 Mm

* pa3mep 8" C KaHaBKOM

* MpeAHa3Ha4YeHo ANA YraybeHHbIX OTHel 1 KpblLlek
+ pe3bboBble BcTaBky HELICOIL

* Bec 2,7 kr

* KOA Ans 3akasza 911-127

* KOZ ANSA 3aKa3a ynnoTHeHums 315-925

4 x DIN 933 - M10x30
ﬂf4 x DIN 127 - M10

@218

N

137

info@transcon.cz

www.transcon.cz

C

ERT-



H. KapTbl: 3/4 KPEFMEXHbIE AETATN

H. CTaTbu:
ELECTRONIC SYSTEMS ~ ®
n
~lfRmanson’ OCHOBAHMSA 12  5.10.7
OcHoBaHue 002-560 OcHoBaHue 002 561
+ 60KOBOWV BbIBOZ Pg 16 * HWXHWI BbIBOA AgnameTp 100 Mm
* pasmep 12" * pasmep 12"
* MpeAHa3Ha4eHo AN YraybeHHbIX OrHel 1 Kpblllek * MpeAHa3Ha4YeHo AN YraybeHHbIX OTHel 1 Kpblllek
* BOJOHENnpoHLaemMble * pe3bboBble BcTaBky HELICOIL
* pe3bboBble BcTaBky HELICOIL * Bec4,3kr
* BeCc4,8 kr * KOA Ans 3akasza 911-115
* KOA ANs 3akasa 911-112 * KOZ ANSA 3aKasa ynaoTHeHus 315-900

* KOA ANSA 3aKasa yrnaoTHeHus 315-900

6 x DIN 933 - M10x30
6 x DIN 127 - M10

=1

6 x DIN 933 - M10x30
6 x DIN 127 - M1o_—\\ﬁ

@320 @320

168
168

© 2022 TRANSCON ELECTRONIC SYSTEMS, s.r.o., All rights reserved

T,

info@transcon.cz verze: 10082022 www.transcon.cz



KPEMEXHbIE AETASIA H. KapTbl: 4/4

H. CTaTbW:

510.7 OCHOBAHVA  Mfaanscon

JTa cTpaHuMLa NpeAHaMepeHHO OCTaB/eHa NyCToiA.

“ CERT

info@transcon.cz www.transcon.cz



	Stránky 1
	Stránky 2
	Stránky 3
	Stránky 4

